
Question 29: How likely would you be to recommend teaching as a good profession to take up to someone thinking of 
entering the profession? (Between 1 and 10, where 1 indicates you definitely would NOT recommend teaching and 10 would 
suggest you definitely would recommend teaching) 

 

Total responses: 10,012 

Total respondents indicating they would not recommend teaching: 7,036 (70%)  

Number who definitely would not recommend teaching (3 or less): 6,177 (62%) 
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